

Berichtigungen zum zweiten Jahresberichte (1884).

(Ornis 1886, Seite 49—100).

- Pag. 73 *Alauda arvensis*, Zeile 8, lies: 9., statt: 3.
» 79 *Cannabina flavirostris*, Zeile 1, lies: Ostküste Amagers
entlang, statt: Ostküste entlang.
▪ 91 *Tringa alpina*, Stück 3, Zeile 1, lies: März, statt: Mai.
▪ 92 *Tringa alpina*, Zeile 5, lies: noch viele, statt: nicht viele.

Erratum in Third Report (1885).

(Ornis 1886, p. 551—600.)

Page 580 *Aegialites hiaticula*, line 1, for 8th read 6th.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Ornis - Journal of the International Ornithological Committee.](#)

Jahr/Year: 1888

Band/Volume: [4](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Berichtigungen zum zweiten Jahresberichte \(1884\). 440](#)